

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK PÉNZÜGYI ÉS VAGYONGAZDÁLKODÁSI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **2019. szeptember 19-én** a kaposvári Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.

A megjelent bizottsági tagok nevét, a meghívottak nevét, megjelenésük tényét a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező jelenléti ív tartalmazza.

Felder Frigyes tanácsnok úr megállapította, hogy a Bizottság a jelen lévő 9 fővel határozatképes. A meghívóban kiküldött napirendi pont elfogadását tette fel szavazásra.

73/2019. (IX. 19.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága a napirendjét elfogadta.

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás

0 nem

A tárgyalásra kerülő napirendi pontok felsorolását a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező meghívó tartalmazza.

A Bizottság határozata alapján tárgyalásra kerülő napirend:

I. Bizottsági hatáskörben tárgyalásra kerülő napirend:

1. Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok valamint a KOMÉTA 99 Zrt. felügyelő bizottsági tagjainak beszámolóiról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Balogh Beáta igazgató

Meghívottak: beszámolót készítő FEB elnökök, tagok

Napirendi pont tárgyalása

1. Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok valamint a KOMÉTA 99 Zrt. felügyelő bizottsági tagjainak beszámolóiról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.

Kováts Imre képviselő, bizottsági tag: nem értem, hogy miért csak most sikerült a jelentéseket összegyűjteni. A FEB-eknek májusban el kell fogadniuk a társaságok beszámolóját, amiről jelentést írnak. Ehhez képest van olyan jelentés, ami 2 napja készült. A Deseda Kft. beszámolójában bírósági ítéletre utaló mondat van, a Kft. nem is működött, mégis 530 millió Ft-os vesztesége van. A Kométa FEB beszámoló 3. oldalán elírás van, az összeg nem egyezik meg az eredménykimutatásban szereplő összeggel. Hiányolom, hogy a beszámolók nem térnek ki a társaságot érintő nagy beruházásokra, pl. a Színház felújítása, közlekedési csomópont, vagy a KAVÍZ szennyvíztelep beruházása. A Vagyonkezelő Zrt. a

rezsicsökkentéssel együtt állami támogatást kapott, ez induláskor 500 millió Ft volt, mekkora ez az összeg most? A KAVÍZ

dr. Csillag Gábor jegyző, meghívott: A Társaságok előző évi működéséről szóló beszámolók nem azonosak a májusi jelentésekkel, ezeket a Gazdasági Igazgatóság most kérte be.

Balogh Beáta gazdasági igazgató, meghívott: A KAVÍZ szennyvíztelep önkormányzati beruházás, még nem lehet megtekinteni, de a FEB is tervezi a helyszíni bejárást. A kifizetés teljesítése most 60 %-os. A FEB elnököktől egyébként nem kértük a kiemelt beruházások ismertetését.

Fülöpné Vaski Vera Kapos Holding Zrt. gazdasági igazgató, meghívott: A Deseda Kft. felszámolása folyamatban van, a 2018. évi beszámolóban szerepel az a kötelezettség, amit a bíróság előírt. A Vagyonkezelő gázár kompenzációját az Energia Hivatal állapítja meg, nincs összefüggésben az elért eredménnyel, a pontos összeget most nem tudom megmondani.

Kováts Imre képviselő, bizottsági tag: A FEB beszámolók tárgyalása valamikor Közgyűlési napirend volt, később átruházták a Pénzügyi Bizottságra. A FEB-ekkel kapcsolatos jogszabályok változtak, kiterjesztették a FEB tagok felelősségét a cég gazdálkodásáért. Úgy tűnik, hogy a FEB-ek nem hivatali dolgozóinak ismeretei igen visszafogottak. Arra voltam kíváncsi, hogy a FEB elnökök tisztában vannak-e pl. a beruházásokkal. A Kapos Holdinghoz tartozó cégek közül 12 cég veszteséges, ilyen év még nem volt. Erről jó lett volna egy összegző véleményt hallani. Valamennyi cég kap működési, állami támogatást, mégis veszteségesek a cégek. Próbáltam keresni, hogy előírja-e valamilyen jogszabály, hogy a Pénzügyi Bizottságnak tárgyalnia kell a FEB jelentéseket. Érdemtelen lett a napirend tárgyalása, a bizottság tagjai nem formálnak véleményt a napirendről.

Kocsis Ferenc szakértő, bizottsági tag: Valóban nőtt a veszteséges cégek száma, de van, ahol a veszteség mértéke csökkent. Szakmai háttér kellene a FEB-nek, szívesen segítettünk, ha minket megkeresnek.

Csutor Ferenc képviselő, bizottsági tag: Én két FEB-et ismerek, mindegyikben komoly szakmai háttér van jelen, teljes mértékben ellátják a feladatukat. A jelentések alapján szerintem a FEB-ek végzik a dolgukat, jelentési kötelezettségüknek eleget tettek.

Prohászka Balázs gazdasági igazgató, meghívott megtartotta a KOMÉTA 99 Zrt. 2018. évi és 2019. I. félévi működéséről szóló beszámolót, válaszolt a feltett kérdésekre.

74/2019. (IX. 19.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok, valamint a KOMÉTA 99 Zrt. felügyelő bizottsági tagjainak beszámolóiról szóló előterjesztést és a beszámolóiban foglaltakat tudomásul vette.

Felelős: Szita Károly polgármester
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató
Határidő: azonnal

Szavazati arány: 8 igen

1 tartózkodás
0 nem

Kaposvár, 2019. október 2.


Felder Frigyes
tanácsnok


Csutor Ferenc
tanácsnok